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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

PANÍ NATÁLIE MICHLOVÉ

KOLÍN ZA DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY

Ačkoli období druhé světové války a okupace Československa je tématem

v historiografii poměrně frekventovaným, zůstává nezpracována a neprobádána

celý řada témat, jakož i různých úhlů pohledu. I proto lze jistě uvítat, že se paní

Michlová své velmi poctivě sestavené práci pokusila zachytit regionální historii

jednoho z menších českých měst, které „velké“ válečné události prožívalo

zdánlivě nepřímo. Přesto pocítilo jak nacionálně socialistickou perzekuci, včetně

likvidace židovských spoluobčanů, tak začlenění do správního a výrobního

prostoru Třetí říše.

Problémem, se kterým se autorka musela vypořádat, bylo zařazení

regionálního dění do událostí nejen protektorátních, ale takříkajíc „celoříšských“.

Tím opět nastoluje otázku, nakolik je nutné v práci věnované regionálním dějinám

uvádět víceméně známá fakta. Domnívám se, že v bakalářské práci paní Michlové

jsou tyto údaje vyvážené. To se týká i vylíčení přehledu dějů předchozích.

Zřetelné to je například ve třetí kapitole věnované heydrichiádě v Kolíně.

Pozornost určitě zasluhuje dosti komplikovaný vývoj poměrů v období tzv.

Protektorátu a jeho dopad na místní poměry. Bakalářská práce zahrnuje – včetně

úvodu, závěru, resumé a seznamu pramenů a literatury – 45 stran a je přehledně

členěna do čtyř částí. Samotná práce je opřena o literaturu, soudobý tisk,

relevantní internetové zdroje, archivní materiály i kroniky. Získané poznatky tak

tvoří velmi dobrý základ pro objektivní a podrobné zpracování dané problematiky.

Rozhodně se nejedná o pouhou kompilaci. O pečlivosti, s níž diplomantka svoji

práci sestavovala, svědčí i neobyčejně bohatý (138 poznámek) poznámkový

aparát.

Z hlediska formálního je třeba rovněž ocenit slušnou literární úroveň

práce, jakož i skutečnost, že se autorka až na několik výjimek, najmě při psaní

velkých písmen, vyvarovala gramatických a stylistických lapsů.

Bakalářskou práci paní Natálie Michlové doporučuji k obhajobě a navrhuji

hodnotit ji jako výbornou.

V Tlučné, 26. srpna 2022                                          Miroslav Breitfelder
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